

厚生年金基金等の未請求者の状況について（正誤情報）

令和3年12月27日及び令和4年12月27日に公表した「厚生年金基金等の未請求者の状況について」において、令和2年度末及び令和3年度末の数値に誤りが判明したため、以下の通り訂正いたします。

利用者の皆様には、ご迷惑をおかけしますことについて、お詫び申し上げます。

【誤】

○ 厚生年金基金

	令和2年度末	令和3年度末
未請求者数	0.3万人	0.2万人
受給権者数	12.2万人	12.7万人
受給権者数に対する割合	2.1%	1.9%

【正】

○ 厚生年金基金

	令和2年度末	令和3年度末
未請求者数	0.2万人	0.2万人
受給権者数	9.8万人	10.0万人
受給権者数に対する割合	2.3%	2.2%